

Ребята подготовительной группы "Затейники" сегодня начали свой день очень энергично!

Мы побывали в ФГКУ «Приволжском региональном поисково-спасательном отряде МЧС России»👍

Наша экскурсия уже началась у ворот отряда. Настоящий профессионал своего дела спасатель Дмитрий Алексеевич и его коллеги устроили феерию незабываемых эмоций не только для детей, но и для взрослых.

Мы увидели как с помощью специального оборудования режут,отгибают железо. Как спасатели совершают спуск из вертолётa и с использованием спасательных верёвок, также посетили гараж,с рабочей техникой. На минуточку, любая машина могла выехать на ЧС. Дети сами эвакуировали пострадавшего. Нам показали, дали примерить,потрогать водолазную амуницию.

Отдельную благодарность хочется сказать "РЫСЬ – Бор" поисково-спасательная группа . Они рассказали и на практике показали, как вести себя с чужими людьми. Наши дети теперь запомнят навсегда "ОН чужой! Я его не знаю!"

И конечно путешествие завершилось поездкой на спасательной машине и квадроцикле!



